


Johannes och Gulli Blidfors stiftelse
för forskning i den skånska arbetarrörelsens historia
	

Ansökan om stipendium.

Johannes och Gulli Blidfors stiftelse har till ändamål att främja vetenskaplig forskning i den skånska arbetarrörelsens historia och utlyser härmed forskningsstipendium/stipendier om 50 000 kronor. Beloppet kan fördelas på flera ansökningar och kan delas ut såväl till en separat undersökning som till en del av en större studie.
Stipendiater kan vara dels personer som bedriver eller avser att bedriva forskning i akademisk regi men som ännu inte har avlagt doktorsexamen, dels personer med mindre eller ingen alls anknytning till universitetsvärlden. Det kan vara:
Doktorander som behöver bidrag för särskilda kostnader i samband med sin forskning.
Studenter som skall skriva kandidat-, magister- eller masteruppsats.
Personer som deltar i externa seminarier anordnade av någon högskole- eller universitetsinstitution men som inte har för avsikt att ta akademiska betyg.
Amatörforskare som arbetar på egen hand eller i grupp av något
slag.
Ansökan ska innehålla en kortare presentation av forskningsprojektet - syfte, material och metod - samt tidplan som framför allt anger när projektet planeras vara avslutat och när, var och hur resultatet ska publiceras i skrift. Den sökande ska också lämna uppgifter om i vems regi forskningen bedrivs och ange minst en person som kan intyga den sökandes lämplighet för uppgiften.

Ansökan ska senast fredagen den 1 december 2023 vara insänd till
Johannes  och  Gulli  Blidfors stiftelse 
c/o Skånes socialdemokratiska partidistrikt
Att: Bo Bernhardsson
Olof Palmes Plats 1
214 44 MALMÖ
Eller till mejladress
[bookmark: _GoBack]bosse.bernhardsson@telia.com



